Losung GK89-2.1
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der Geraden linear unabhiingig, d.h. die Geraden AB und SC sind
nicht parallel. (1)
ABNSC: 3 = -3t — t:—I} .
-3+8 = 3t -
0=4-4t — t=1 Widerspruch, d.h.
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das Gleichungssystem ist nicht 16sbar, Also haben AB und SC
keinen Punkt gemeinsam. (2)

Aus (1) und (2) folgt: Die Geraden AB und SC sind windschief.

oder;

Die Geraden AB und SC sind windschief, da die Vektoren .ﬁ: sc
und AS linear unabhingig sind.

Zeichnung: X3

b) Koordinatengleichung von E;:
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Parametergleichung: E;: ¢ = OA +AAB + g A
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A, u eliminieren: Xy = 3 -3y PR
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X, 4 in mittlere Gleichung: X, = =3 + (x{ +X;) +3X3 /* 4

E;: 4% +3x, - 12= 0




oder:
Ansatz: axq +bx, +cxy+d = 0
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B: 3a+3b +d=0 :
S: 4c+d=0 — c=-1%d

Wihle d = -12: a=4; b= 0;c¢c=3
E: 4x) + 3% - 12 =0

oder:
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Eq: 4x +3x3-12 =0
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-3n; +3ny +4ny = 0
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Koordinatengleichung von E,:  ax,+bx, +cxy+d =10
B: 3a + 3b +d=0} +6b+2d=10; b= -3d

C: -3a+3b +d=0 -6a=0; a=0
S: dc +d=0 — c=-4d
Wihle d = -12: a=0; b=4; ¢=3

Ez: 4x2+3x3—12= 0

Hinweis: Die gesuchte Gleichung kann natiirlich auch auf den bei E; gezeigten
Wegen gefunden werden,
Am schnellsten gewinnt man die Gleichung von E, wohl aus der Glei-
chung von E; durch Austausch der Variablen X, und x, . Dies Lift
sich mit einer Drehung um die x;-Achse erkliren und begriinden.
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Da E* senkrecht auf Eq und E, steht, muf dies auch
fiir die entsprechenden Normalenvektoren gelten.
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Also; 4%+ sy = m* .(()): 0A M M, =W~(4>= 0
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ny* . Wihle ny*=-4.

Koordinatengleichung von E*:

Wegen O E* folgt sofort:  E*: 3x; + 3%, -4x3= 0
SB folgt:

oder: Aus E* L E;; E*LE, und E\N E,
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